

لفظ روزنامہ

ایڈیٹر
روشن بین تنویر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت فی کپی ۱۲ پیسے
جلد ۵۲
۵ ہجرت ۱۳۰۳
۲۲ ذی الحجہ ۱۳۸۳
۵ مئی ۱۹۶۷ء
نمبر ۱۰۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

بدھ ۲۲ مئی بوقت ۱۲ بجے صبح
کل اور پر رسول حضور کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ ابھی وہی۔ اس وقت
بھی طبیعت ابھی ہے الحمد للہ
اجنباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں کہ
مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

قما رزقناہم ینفقون

اور معذور و اجنباب

ہمارا مقصد بہت ارفع اور ہماری
منزل بہت دور ہے۔ اس کے حصول
کے لئے ہم سب ایک ساتھ مل کر
غیر معمولی قربانی و ایثار کا مظاہرہ نہیں کرتے
کامیابی حاصل ہے بلکہ حضور راز مس ایدہ
بندہ العزیز کے اس ارشاد کی روشنی میں
اس کام میں معذور و اجنباب کا ہاتھ بٹانا بھی
ضروری ہے۔

جو شخص کبھی واقعی عذر کی
وجہ سے شہل نہیں ہو سکتا
وہ مغلوب یا زخمی ہے۔ ایسا
بیمار ہے کہ اس بھر نہیں سکتا
ماشاء اللہ اسے کہہ دیا جائے
کہ اگر تم کچھ اور نہیں کر سکتے تو
مخمسے کم دخل روزانہ ٹھوکر
جماعت کی رتی کے لئے دعا کر دیا
کر دے۔ پس ایسے لوگوں سے بھی اگر
کچھ اور نہیں تو دعا کا کام لیا جاتا
ہے۔
قائد اعظم مجلس انصار اللہ راشدی

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام روانی حیات میں قیامت کا نمونہ اس ذات کامل الصفا و کمال یاس کا نامی محمد

ہو گا آنحضرت پر ایمان لائے وہ سچ مچ موت کے گڑھے سے نکل کر پاک حیات کے بلند معیار پر کھڑے ہو گئے

قیامت کا نمونہ روحانی حیات کے حشخشی میں اس ذات کامل الصفات نے دکھلایا جس کا نام نامی محمد
ہے صلی اللہ علیہ وسلم۔ مآثر قرآن اول سے آخر تک یہ شہادت دے رہا ہے کہ یہ رسول اس وقت بھیجا
تھا کہ جب تمام قومیں دنیا کی روح میں مر چکی تھیں۔ اور فساد روحانی نے بوجہ کرب و ہلاک کر دیا تھا۔ تب اس رسول
نے آگے سر سے دینا کو زندہ کیا اور زمین پر توحید کا دریا جاری کر دیا۔ اگر کوئی نصف فکر کرے کہ جزیرہ عرب
کے لوگ اول کیا تھے اور پھر اس رسول کی پیروی کے بعد کیا ہو گئے اور کیسی ان کی وحشیانہ حالت اعلیٰ درجہ
کی انسانیت تک پہنچ گئی اور کس صدق و صفا سے انہوں نے اپنے ایمان کو اپنے خونوں کے بہانے سے اور
اپنی جانوں کے فدا کرنے اور اپنے عزیزوں کو چھوڑنے اور اپنے مالوں اور عزتوں اور آراموں کو خدا تعالیٰ کی
راہ میں گانے سے ثابت کر دکھلایا تو بلاشبہ ان کی نایب قدمی اور ان کا صدق اور اپنے پیارے رسول کی راہ میں ان کی جانفروسی
ایک اعلیٰ درجہ کی کرامت کے رنگ میں اس کو نظر آئے گی۔ وہ پاک نظر ان کے وجود پر کچھ ایسا کام کر گئی کہ وہ اپنے
آپ سے کھوٹے گئے۔ اور انہوں نے فنا فی اللہ ہو کر صدق اور امتیازی کے وہ کام دکھائے جس کی نظیر کسی
قوم میں ملنا مشکل ہے اور جو کچھ انہوں نے عقائد کے طور پر حاصل کیا تھا وہ تسلیم نہ تھی کہ کس عاجز انسان کو خدا مانا
جانے یا خدا تعالیٰ کو بچوں کا محتاج ٹھہرایا جائے بلکہ انہوں نے حقیقی خدا کے

پشاور میں انصار اللہ کا ترقیاتی اجتماع

سابقہ صوبہ سرحد کی مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ مورخہ
۹ اور ۱۰ مئی بروز منقہ و اقدار پشاور میں انصار اللہ کا ایک ترقیاتی اجتماع منعقد
ہو رہا ہے۔ اجتماع میں علمائے کام اور محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس کے علاوہ
محضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر انصار اللہ بھی انشاء اللہ العزیز
شمولیت فرمائیں گے۔ انصار کو چاہیے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر
اجتماع کی گونا گوں برکات سے مستفیض ہوں۔
قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرحد

ذوالجلال جو ہمیشہ غیر متصل اور حی و قیوم اور ابن اور اب ہونے کی حاجات
سے منتر اور موت اور پیدائش سے پاک ہے۔ بذریعہ اپنے رسول کریم کے
تذخات کر لیا تھا اور وہ لوگ سچ مچ موت کے گڑھے سے نکل کر پاک حیات کے
بلند معیار پر کھڑے ہو گئے تھے۔ اور ہر کس نے ایک تازہ زندگی پالی تھی اور
اپنے ایمانوں میں کستاروں کی طرح چمک اٹھے تھے۔ سو حقیقت ایک ہی
کامل انسان دنیا میں آیا جس نے ایسے تمام اور اکل طور پر یہ روحانی قیامت دکھائی او
ایک ماہہ و ماہہ دروں اور ہزاروں برسوں کے غم پریم کو زندہ کر دکھلایا۔ (ذی کمالہ السلام)

روزنامہ الفضل روزہ مورخہ ۵ مئی ۱۹۶۲ء

عزیزبیدی صاحب کا غصہ

مولوی عزیزبیدی صاحب کی تہنیت خاصہ میں موجود لوگوں کے اخبار ایشیا میں لکھتے ہیں :-
 آپ نے اس امر کو خاما زاد سے اچھا لٹنے کی کوشش کی ہے کہ مرزا بیچوں نے اسلام کا لالہ بالا کیا ہے چنانچہ موصوف لکھتے ہیں :-
 ”پھر سوال ہے کہ اچھا ان احمدیوں (یعنی مرزائیوں) نے آپ کا کیا بیگاڑا ہے؟ کیا یہی کہ جو کلام آپ کے کہنے کا تھا آپ نہیں کر رہے اور وہ کر رہے ہیں - آپ کی نظر میں جو احمدیت (یعنی مرزائیت) ایک فتنہ ہی نہیں مگر یہ کہنا کہ جو کلام وہ کر رہے ہے آپ اپنی دل کے اس کو بھی مشا دینا چاہتے ہیں؟“ (الغرض)

مباحراغضعل نے یہ سوال اٹھا کر مرزائیوں نے آپ کا کیا بیگاڑا ہے؟ ہمارے زخموں کو چھڑ دیا ہے۔ ہم سے پوچھتے ہیں کہ محمد عرفی صلی اللہ علیہ وسلم کی ہر ختم نبوت کو توڑنے کے بعد آپ اور کیا کچھ بیگاڑا چاہتے ہیں؟ رحمت اللعالمین صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات کو اعمی کے ساتھ ہمارے دونوں بہانہ و اسبتہ ہیں۔ آپ نے ان سے رشتے توڑ کر ایک خانہ زہر نبوت سے رشتہ جوڑنے کی ٹھان لی ہے۔ اس سے بڑھ کر ہمارا اور زبان کیا ہو گی۔ مرزائی حضرات کی طرف سے نئی نبوت اور نئی امت کا ڈھونگ دیا کر لٹن اسلامیر کی وحدت کو پارہ پارہ کرنے کی اس کوشش کی علامہ آفتاب نے بھی نشانہ نہی کی ہے۔ ہمارے اندر وہی جزوی اختلافات ہیں بنیاد کا اختلاف کا پتھر پھینک رہا ہے نئی نظام وحدت کو چور چور کرنے کی کوشش ہی رہے گی بیگاڑا ہے۔ ابھی آپ پوچھتے ہیں کہ مرزائیوں نے آپ کا کیا بیگاڑا ہے؟ بندہ خدا آپ کو یہ سوال کو نا چاہیے تھا کہ مرزائیوں نے پاکستانیوں کے پلے میں باقی کیا رہنے دیا ہے؟“

(ایشیا ۱۳ فروری ۱۹۶۲ء)
 ہم نے یہ لفظ لفظ ایشیا سے نقل کیا ہے ناظرین ملاحظہ فرمائیں کہ الغرض نے احمدیت لکھا تھا مگر مولوی عزیزبیدی صاحب نے خطوط وحدتی میں ”یعنی مرزائیت“ لکھ دیا ہے۔ پہلے آپ ان مولوی صاحب کے اسلامی اخلاق کو دیکھئے؛ کیا اسلام بھی سمجھتا ہے کہ دو سروں کے نام بیگاڑ کر پکا رو؟ آپ کے بے شک بڑے مولوی صفا

ہوں گے۔ ندوہ یا دیوبند کے منہ میوں کے مگو سچا بات یہ ہے کہ اسلامی اخلاق سے آپ بالکل کورسے ہیں اس لئے ہم کو تعجب نہیں ہے کہ آپ احمدیت کے نام سے جوڑتے ہیں۔ چور ڈالو اور لٹائیوں کے نام تو آپ بعینہ اسی طرح بکارتے ہیں مگر ایک حد ہے تو احمدیت سے کونکر احمدی دین کا کام کرتے ہیں اور یہی بات آپ کو غصہ دلاتی ہے۔

معلوم ہوتا ہے آپ کو غصہ اس لئے نہیں کہ احمدی احمدی کیوں کہلاتے ہیں یا نوحی اللہ احمدیت نے ”ختم نبوت“ کی جڑ توڑی ہے جو سراسر جھوٹ ہے بلکہ آپ کو غصہ اس لئے آتا ہے کہ احمدی یہ کیوں کہتے ہیں کہ ہم دینی کی اشاعت و تبلیغ کا کام کرتے ہیں اور تم نہیں کرتے۔ اور یہ غصہ آنے کی بات ہی ہے۔ یہ ہماری واقعی غلطی ہے کہ ہم نے اس کا ذکر کیا جس سے آپ کو تکلیف ہوئی ہے مگر اس کا کیا کیا جائے سارا زمانہ یہی کہتے ہیں کہ کس کو آپ لائیں گے۔ اب تو مردود سے بھی علامہ اقبال مرحوم کے ساتھ نسبت کرنا بڑی سعادت سمجھتے ہیں چنانچہ عزیزبیدی صاحب کا ایک خط اسی صفحہ میں ایشیا میں شائع بھی ہوا ہے مگر عزیزبیدی صاحب کو یہ بھی معلوم ہونا چاہیے کہ علامہ اقبال ہی نے ۱۹۱۱ء میں علی گڑھ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا تھا کہ

”میری رائے میں تو میری سیرت کا وہ اسلوب جس کا سایہ عالمگیری کی ذات نے ڈالا ہے ٹھیکہ اسلامی سیرت کا نمونہ ہے اور ہماری تبلیغ کا مقصد ہونا چاہیے کہ اس نمونہ کو ترقی دی جائے اور مسلمان ہر وقت اسے پیش نظر رکھیں۔
 پنجاب میں اسلامی سیرت کا ٹھیکہ نمونہ اس جماعت کی شکل میں ظاہر ہوگا جسے فرقہ وادیاں نہیں کہتے ہیں۔“

علامہ اقبال نے یہ بات جس تقریر میں کہی تھی اس کا ترجمہ مولانا ظفر علی نے ”سلطنت ہندیاں پر ایک عمرانی نظر“ کے نام سے اردو میں کیا تھا اور شہید اب بھی آپ کو کتب فرشتوں کے ہال مل سکتا ہے احمدیوں پر ”ختم نبوت“ کو توڑنے کا جو الزام

آپ نے لگا یا ہے سراسر جھوٹ ہے۔ احمدی کسی ایسی نبوت کے قائل نہیں جس سے ختم نبوت کی مہر توڑی ہو۔ آپ تو عالم لوگ کہلاتے ہیں حضرت نجی الدین ابن عربی علیہ الرحمۃ کی فتوحات مجیدہ کا مطالعہ فرمائیے۔ ملا علی قاری علیہ الرحمۃ اور سینکڑوں علما نے حق نے اس نبوت کو جائز فرادیا ہے جس کا دعوے ہے۔ بلکہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تو یہاں تک فرمایا ہے ”اپنی شامت اعمال کو نہیں سوچا ان اعمال خیر کو جو میری صلی اللہ علیہ وسلم سے ملے تھے ترک کر دیا اور ان کی بجائے خود تراشیدہ درود و وظائف داخل کر لے اور چند کافروں کا حفظ کر لینا کافی سمجھا گیا جیسے شاہ کی کانیوں پر وجود ہے آجاتے ہیں اور یہی وجہ ہے کہ قرآن شریف کا جہاں وعظ ہو رہا ہو وہاں بہت ہی کم لوگ جمع ہوتے ہیں لیکن جہاں اس ختم کے معجز ہوں وہاں ایک گروہ کثیر جمع ہوتا ہے نیکیوں کی طرف سے یہ کم رغبتی اور نفسانی اور شہوانی امور کی طرف تو جہ صاف ظاہر کرتی ہے کہ لذت روح اور لذت نفس میں ان لوگوں نے کوئی فرق نہیں سمجھا ہے۔“

دیکھ لیا ہے کہ بعض ان قصوں و سرود کی مجلسوں میں داستانہ پیکڑیاں اتار بیٹھے ہیں اور کہہ دیتے ہیں کہ میاں صاحب کی مجلس میں بیٹھے ہیں وہی ہوجاتا ہے۔ اس قسم کی بدگفتیوں اور افتراؤں میں پیدا ہو گئے ہیں۔ اصل بات

یہ ہے کہ جنہوں نے نماز سے لذت نہیں اٹھائی اور اس ذوق سے محروم ہیں وہ روح کی قسلی اور اطمینان کی حالت ہی کو نہیں سمجھ سکتے اور نہیں جانتے کہ وہ سرور کیا ہوتا ہے۔ تجھبت ہوتا ہے کہ یہ لوگ جو اس قسم کی بدگفتیوں میں ملتان کہلا کر نکالتے ہیں اگر روح کو خوشی اور لذت کا سامان اسی میں تھا تو چاہیے تھا کہ کبیر خدا صلی اللہ علیہ وسلم جو عارف ترین اور اکابر ترین انسان دنیا میں تھے وہ بھی اس قسم کی کوئی تعلیم دیتے یا اپنے اعمال سے ہی کچھ کہہ دیتے۔ ہمیں ان مخافوں سے جو بڑے بڑے مشائخ اور گری نشین اور صاحب سلسلہ میں پوچھتا ہوں کہ کیا پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم ہمارے درود و وظائف اور جگہ کشیاں، الٹے مسدھ لکھنا بھول گئے تھے۔ اگر معرفت اور حقیقت شناسی کا یہی ذریعہ اصل تھے۔ کچھ بہت ہی عجیب آتا ہے کہ ایک طرف قرآن شریف میں یہ پرکھتے ہیں ایوہ کلمات لکم دینکم وانتم عد علیکم تسمتوا اور دوسری طرف اپنی ایجادوں اور بدگفتیوں سے اس تکبیل کو توڑ کر باغی ثابت کرنا چاہتے ہیں۔

ایک طرف تو یہ ظالم طبع لوگ مجھ پر افترا کرتے ہیں کہ گویا میں ایسی مستقل نبوت کا دعوے کرتا ہوں جو صاحب مندرجہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے سوا الگ نبوت ہے مگر وہ میری طرف یہ (باقی صفحہ پر)

حضورِ دل

جب تک نہ ہو گا تجھ کو میسر حضورِ دل
 یادِ خدا میں پانہ سکے گا سرورِ دل

اک آفتاب کی ہیں شتاعیں جُدا جُدا
 نورِ نگاہ - نورِ خرد اور نورِ دل

پائے گا تو نہ سلطنتِ حق کا کچھ سراغ
 جب تک چڑھا ہے دل یہ غلافِ غرورِ دل

موسیٰ کی تاب دید کا تو رشک وہ کرے
 دیکھی نہیں ہے جس نے تجھ لائے طورِ دل

تنویر کی سرشت میں ہے عشق کا خمیر
 ہے آنکھ کا گناہ نہ اس میں قصورِ دل

حضرت زابشر احمد صاحب نور اللہ مرقدہ کی حیرت انگیز ایک نظر

سالہ ۱۹۶۲ء کے حالات

آپ کی عظیم الشان خدماتِ سلسلہ اور مسل دینی جہاد

الزم، مکر مولوی محمد یعقوب صاحب مولوی فاضل

توسط نقابلا

جسری ۱۹۶۲ء میں حضرت مرزا ابشر احمد صاحب نے اجیہ کالج گھٹیا لیں کے لئے غیر احباب کو امداد کی تحریک کی اور تحریر فرمایا کہ

”اچھی درس گاہوں کا قیام ہمیشہ جماعتی مفید غمی کا باعث ہوا کرتا ہے اور اچھے ماحول میں تعلیم پانے والے نوجوان آئندہ چل کر جماعتی ذمہ داریوں کو اٹھانے کی اہلیت پیدا کر لیتے ہیں۔ پس غیر دوست آئے آئیں اور اپنی بدتمت سے اسل کا کج کو نہ صرف اچھی بنیاد پر قائم کر دیں بلکہ ایک شالی درس گاہ بنادیں۔“

دالفضل ۱۱ جنوری ۱۹۶۲ء

حضرت مرزا ابشر احمد صاحب کے ایک سابقہ اعلان پر آپ کی طرف سے جم بدل کرنے کی جن دوستوں نے درخواستیں بھیجی تھیں، ان میں سے حضرت میاں صاحب موصوف نے خود ری سلسلہ میں کرم حکیم عبداللطیف صاحب شاہ دگرگوالہ کی منتخب فرمایا۔ (دالفضل ۲۲ خود ری سلسلہ)

خود ری سلسلہ میں آپ نے دوستوں کو اپنے لئے خاص طور پر دعائی تحریک کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ

”اس عاجز کی عمر اٹھ اہتر سال کے قریب ہے۔ بیکر قری حساب سے ستر سال سے اوپر ہو چکی ہے۔ اور یہ عمر طبعاً ضعیف اور کمزوری کی عمر ہوتی ہے۔ اور اس پر مجھے کچھ ہمسالی سے سین چار فک پیرا کرنے والی بیاریاں بھی لاحق ہیں۔۔۔۔ اور گو میں خدا کے فضل سے اپنی طاقت کے مطابق صبر پر قائم رہنے کی کوشش کرتا ہوں، مگر دل دوتا ہے اور خوف کھاتا ہے اور خدا اقلے کی درسیں بخشش اور بے حد رحم و کرم کے باوجود بعض اوقات حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی طرح دل اس دعا کی طرف مائل ہوتے۔ لگتا ہے کہ اللہم لالی ولا تلکی لینے ا

میرے آقا میں تجھ سے اپنے کسی نیک عمل کا اجر نہیں مانگتا۔ مگر مجھے میری لخت خوں کی یادش سے محفوظ رکھ اور میرا حساب تجاب برابر ہوتے دے۔“

اور ساتھ ہی آپ نے جماعت کے مخلص دوستوں سے دو دعاؤں کی خاص طور پر درخواست کی۔

اول۔ یہ کہ جتنی بھی میری حقہ زندگی ہے۔ اللہ تعالیٰ اس پر مجھے دل کا سکون اور کام کرنے والی جسمانی صحت اور اپنی رضا کے ماتحت مقبول خدمت کی توفیق عطا فرمائے اور میرا انجام بخیر ہو۔

دوسرے یہ کہ اللہ تعالیٰ مجھے میری کمزوریوں کے باوجود اپنی ذرہ نماز سے قیامت کے دن اس گروہ میں شامل فرمائے۔ جن کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ ”میری امت میں سے بعض لوگ حساب کتاب کے بغیر جنتے جائیں گے۔“

کیونکہ یہ ایک حقیقت ہے کہ اس عاجز کو محقر کے میدان میں خدا کے سامنے اپنے حساب کتاب کے لئے کھڑے ہونے کی بالکل طاقت نہیں دیا تھی و قیوم پر حشاک استغیث فارحور حشاک خیراً یا ارحم الراحمین (دالفضل ۲۲ خود ری سلسلہ)

۲۲ مارچ کو جماعت اجیہ کی ۳۳ ویں مجلس شادرت کا انعقاد ہوا حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت کے ماتحت اس کی صدارت کے فرائض حضرت مرزا ابشر احمد صاحب نے سرانجام دیئے۔ اور شورش کی تمام کارروائی آپ کی نگرانی میں ہی ہوئی۔ (دالفضل ۲۵ مارچ سلسلہ)

مجلس شادرت سلسلہ میں نگران بورڈ کے متفق حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کی منظوری کے ساتھ فیصلہ ہوا کہ نگران بورڈ کے تمام فیصلہ جات مثبت

اور رضی جن میں صدر صاحب نگران بورڈ حضرت مرزا ابشر احمد صاحب کی شمولیت اور اتفاق رائے شامل ہوئے اور احمد اور محس تحریک جہاد مجلس وقت جہاد کے لئے داعی العمل ہو گئے۔ اور صدر صاحب نگران بورڈ کی وساطت سے حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اپیل کرنے کا حق سب کو حاصل ہوگا۔“

ریپورٹ مجلس شادرت سلسلہ ۲۵

۲۸ مارچ سلسلہ کو کرم حکیم عبداللطیف صاحب فاضل حضرت مرزا ابشر احمد صاحب کے خراج پابا کی طرف سے حج بدل کا خلیفہ ادا کرنے کے لئے ریوہ سے روانہ ہوئے۔ حکیم صاحب موصوف کو امداد کے لئے حضرت مرزا ابشر احمد صاحب خود رسول کے اذہ پر تشریف لے گئے۔ جس کے معائنہ ہونے سے قبل حضرت مرزا صاحب موصوف نے آپ کو معاف اور معاہدہ کا ثمرت عطا فرمایا۔ اور پھر آپ نے

اجتماعی دعا کا اہی، جس میں تمام حاضر اجابہ شریک ہوئے۔ (دالفضل ۲۹ مارچ سلسلہ)

۴ مئی کو ریوہ میں مجلس فہام الاحیہ کے زیر اہتمام فہام الاحیہ کی پندرہ روزہ تربیتی کلاس کا افتتاح ہوا۔ اوقت سخن تقریب میں حضرت مرزا ابشر احمد صاحب کا بھیجا ایک پیغام پڑھ کر سنایا گیا۔ آپ نے اس پیغام میں توجیہ دلائی کہ

”قیامت تو بہت ہو چکے ہیں اب عمل کا سوال ہے۔ اس لئے میرا پیغام یہ ہے کہ خدام الاحیہ کو چاہئے کہ بیخی اور تقویٰ اور عملی ثروت کو توجیہ کریں! (دالفضل ۲ مئی سلسلہ)

مئی سلسلہ میں دمہ جات تحریک جہاد میں اضافہ کرنے والے دوستوں کی خدمت تخریق دعا آپ کی خدمت میں پیش کی گئی۔ تو آپ نے کچل المال صاحب تحریک جہاد کو برایت فرمایا کہ آپ اضافہ

بیکر دمہ جات پر غور کرتے ہوئے یہ پہلو بھی دیکھا کریں کہ آیا کسی کا دمہ یا اضافہ اس کی آمدن کے مناسب حال ہے؟ یہ پہلو بھی نظر انداز نہیں ہونا چاہئے۔ (دالفضل ۲۵ مئی سلسلہ)

ریوہ میں دارالینت علی کے قیام پر جس میں آپ کی تحریک کا خاص دخل تھا۔ آپ نے مئی سلسلہ کے آخر میں غیر احباب سے اپیل کی۔ کہ وہ اس ادارہ کی دقیقہ انداز مستقل ذوق قسم کی امداد کا سلسلہ جاری رکھیں۔ اور دارالینت علی کے نگران اعلیٰ محکم میرداد احمد صاحب سے رابطہ قائم کریں تاکہ جماعت کے بچوں کی تعلیم و تربیت میں سب توفیق حصہ لے کر آپ قیام اپنی حاصل کریں۔ (دالفضل ۳۰ مئی سلسلہ)

جون سلسلہ میں حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے ماتحت اور مجلس افتادہ کے اعزازی لیکن مقرر کئے گئے۔ (دالفضل ۲۲ جون سلسلہ)

۲ جولائی کو آپ نے انڈین نیشنل ایسوسی ایشن سالانہ کانفرنس کے لئے ایک پیغام بھیجا یا جو دو دن ۱۹ جولائی کو کانفرنس کے آغاز میں پڑھ کر سنایا گیا۔

دالفضل ۹ اکتوبر سلسلہ

جولائی سلسلہ میں مرزا کا نتیجہ لکھنے پر آپ نے ناز صاحب تعلیم کو ایک خط کے ذریعہ اس امر کی طرف توجہ دلائی کہ ہمارے سکول کے نتائج کچھ اذکم میرے لئے چند خوشی کا موجب نہیں۔ ہمارا سکول برہمت سے ایک شالی سکول ہونا چاہئے۔ جہت تیزی کے ساتھ قدم بڑھانا اور ترقی کے منازل طے کرنے کے لئے ایک نیا پیمانہ سمجھوے کی چال چلے

دالفضل ۲۱ جولائی سلسلہ

جولائی سلسلہ میں آپ نے اپنی تقریر ”درملنوں“ کے بارہ میں اعلان فرمایا کہ اس کا انگریزی ترجمہ بھی عنقریب شائع ہو جائے گا۔ جو دفتر مجلس التیشہ تحریک جہاد ریوہ سے مل سکے گا۔ آپ نے دوستوں کو تحریک فرمایا کہ اس رسالہ کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کر کے اجیہ نوجوانوں اور نوجوانوں کی تربیت کا کام لیں۔ تاکہ انہیں اجرت کی روح کے سمجھنے میں مدد ملے۔

دالفضل ۲۲ جولائی سلسلہ

اگست سلسلہ میں آپ نے حضرت شیخ کاری کے سلسلہ میں توجیہ دلائی کہ حضرت اگنان ملک کا ترقی کے لئے جتنی کوشاں سے مفید اور ضروری ہے۔ مگر ریوہ کے لئے تو یہ خاص طور پر ارازیں ضروری ہے۔ کیونکہ اس کے اندر ریوہ کی گئی اور گرا کر شول میں نہیں آسکتے۔ جو اصل ریوہ کی صحت کے لئے لازمی ہے۔ لہذا اس کے ساتھ ہی آپ

قبر الانبیاء

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مدرس انجمن احمدیہ پاکستان

جن احباب نے قبراں انبیاء قدسہ میں کھد لیتے ہوئے چندہ کی رقم بھجوائی ہیں ان کے اسماء تفصیل رقم خاتم کے ساتھ ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو قبول فرمائے ان کے اعمال میں برکت دے اور انہیں سلسلہ کے کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے آمین

رقم	اسماء	رقم	اسماء
۴۰۰	مرزا عبدالرحمن صاحب محراب کراچی	۱۰۰	محمد سلیم خان صاحب سیکرٹری کراچی
۳۵۰	محمد عاشق صاحب مجرگہ	۲۴۰	جماعت احمدیہ پشاور
۱۰۰	ایم شاہ صاحب	۱۰۰	شیخ محمد یوسف صاحب سیکرٹری کراچی
۱۰۰	چوہدری بشیر احمد صاحب پٹی پور	۱۳۰	جماعت احمدیہ لاہل پور
۵۰	احمد الین صاحب	۲۰۰	صفیہ بیگم صاحبہ بنت قریب السلام صاحبہ
۵۰	کھیو رام سونو اکسپنڈیٹ	۱۱۰	عبدالوہاب صاحب محاسب
۲۰۰	ایم رشید احمد صاحب سیکرٹری کراچی	۱۱۰	رام گنگو پوری لاہور
۲۰۰	نوشہہ کینٹ	۵۰	ذخیرت درویشان
۲۰۰	محمد خورشید صاحب سیکرٹری کراچی	۵۰	دفتر خدمت درویشان
۵۰	عبدالکریم صاحب سیکرٹری کراچی	۱۰۰	نذیر احمد صاحب سیکرٹری مال
۵۰	خواجہ احمد صاحب اسلام آباد	۱۰۰	گرموادیوں کا مینجنگ گروپ
۱۰۰	بانی سکول ممن آباد لاہور	۱۰۰	سرور احمد صاحب سیکرٹری کراچی
۱۰۰	باوجود عالم صاحب سیکرٹری کراچی	۱۰۰	بشیر احمد صاحب طاہر
۵۰	ناصر احمد صاحب بنگلہ باگ	۱۰۰	میر حسن ذیل شوہر سردار
۵۰	ہماس عبدالحکیم خان منگلہ من	۱۰۰	ایم محمد زید صاحب سیکرٹری کراچی
۵۰	محمد رمضان صاحب پبلشنگ ہاؤس	۱۰۰	غلام احمد صاحب پشاور
۵۰	منجانب لاجعلی محمد صاحب	۵۰	اسرار علی صاحب انجمن پٹی
۵۰	سعود بیگم صاحبہ سیکرٹری کراچی	۲۵	ڈی سکول اداکارہ
۵۰	محمد دارالرحمت وعلی ربوہ	۱۰۰	محمد مرعوب اللہ صاحب سیل دوآبہ
۵۰	بشیر احمد صاحب بزرگ مولوی	۲۰	میاں محمد یوسف خان صاحب صدر
۲۰	غلام احمد صاحب	۲۵	حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور
۲۰	محمد حافظ آباد	۲۰	چوہدری انوار احمد صاحب بزرگ
۳۰	محمد غلط صاحب عرفان ڈیس	۲۰	پرنسپل صاحب جمہوریہ احمدیہ
۳۰	صدر کچہری ایبٹ آباد	۲۰	لطیف احمد صاحب طاہر
۲۵	میاں چراغ صاحب صدر ملحق	۶۰	قاضی نذیر محمد صاحب چک پشور
۲۵	سنت نگر لاہور	۱۱۰	محمد امین صاحب ذبح خانہ کراچی
۵۰	محمد یحییٰ صاحب سیکرٹری مال	۲۰	مرزا عبدالرحمن صاحب کراچی
۵۰	شہر سلطان خلع مظفر گڑھ	۲۰	محمد یحییٰ صاحب سیکرٹری مال
۵۰	سرور غلام حیدر صاحب بھرت	۱۰۰	حلقہ تیس گنبد لاہور
۵۰	سرور غلام محمد صاحب ڈنڈ	۵۰	ڈاکٹر عبد المنان صاحب چیمبر
۲۰	عبدالرحیم صاحب بھارت انجمن کراچی	۵۰	بمستثنیٰ شدہ اللہ یار
۲۰	غیاث ایلم سے پاکستان ایگزیکٹو	۲۰	غلام قاسم صاحب سیکرٹری مال
۲۰	مرزا عبدالرحمن صاحب کراچی	۲۲	چیک ۱۶۶ افراد بہاول نگر
۲۰	منجانب رفیع الزمان صاحب	۱۵۰	چوہدری غلام احمد صاحب سیکرٹری مال
۵۰	محمد اکرام صاحب جماعت احمدیہ گوجرانو	۲۰	منجانب محمد خان صاحب
۲۰	اسرار محمد ابراہیم صاحب صدر	۲۰	عبدالستار صاحب سیکرٹری مال
۲۰	حلقہ ڈی گریٹ لاہور	۲۰	دارالرحمت ششوی ربوہ
۲۰	رشید احمد صاحب سیکرٹری مال	۵۰	محمد حنیف صاحب قمر سیکرٹری مال
۲۰	چک ۱۲ خلع منگلہ		
۵۰	مرزا انور احمد صاحب ربوہ		

۱۰۰	محمد احمد قمر صاحب جماعت احمدیہ کراچی	۱۰۰	عبدالستار صاحب ملحقہ اسلام آباد
۱۰۰	غلام محمد صاحب پٹی پور	۱۰۰	ملک حبیب الرحمن صاحب
۱۰۰	جماعت احمدیہ لاہور	۱۰۰	ڈپٹی انسپکٹر آف سکول گوجرانو
۱۰۰	سلطان سرور صاحب سیکرٹری مال	۱۰۰	چوہدری نور احمد صاحب صدر
۱۰۰	ڈپٹی جسٹس مردان	۱۰۰	حلقہ سکول لائسنس لاہور
۱۰۰	خان محمد صاحب سیکرٹری مال	۱۰۰	ڈاکٹر محمد شفیع صاحب صدر
۱۰۰	چک ۱۴، ۵، ۸، ۷، خلع مظفر گڑھ	۱۰۰	جماعت پشوری بھٹیان
۱۰۰	بشیر احمد صاحب بھارت سیکرٹری کراچی	۱۰۰	حکیم ملک محمد داؤد صاحب
۱۰۰	ڈسکہ خلع یاگوت	۱۰۰	بھینی شرف پور
۱۰۰	غلام رسول صاحب سیکرٹری مال		

بخت کی برتی کلاسٹر کا نصاب شائع ہو گیا ہے

مختلف بخت کی عمدہ دلائل نے اس امر کی خواہش کی تھی کہ لیجنڈ امام اللہ مکرانہ ایک ایسے کتاب شائع کرانے جو بخت کی برتی کلاسٹر میں نصاب کے طور پر پڑھائی جائے اور جس میں اختصار کے ساتھ سادہ زبان میں عقائد پر بحث ہو تاہماری جیال اور دستورات دلال کے ساتھ اپنے مسائل کو سمجھ اور بھی سکیں۔

چنانچہ عمدہ داران لیجنڈ امام اللہ کی اطلاع کے سننے پر اعلان شائع کر رہی ہوں کہ یہ کتاب شائع ہوگی جسے قیمت فی کتاب ایک روپیہ ہے۔ تمام بخت اس کتاب کی اشاعت میں حصہ لیں۔ اور اپنے اپنے شہر گاؤں اور قصبہ میں دس دس یا پندرہ پندرہ روزہ کلاسٹر تقیہ میں لگائیں اور کتاب سنبھالیں۔ نیز برتی کلاسٹر کے علاوہ اجلاسوں میں بھی یہ کتاب پھوڑی تھوڑی کر کے پڑھائی جائے۔

انشاء اللہ سالانہ اجتماع کے موقع پر اس کا امتحان لیا جائے گا۔ (صدر لیجنڈ امام اللہ مکرانہ)

امتحان ناصرات الاحمدیہ

ناصرات الاحمدیہ کے امتحان "ہمارا آقا" مصنفہ شیخ محمد امین صاحب پٹی پٹی کی تاریخ ۳۱ مئی کی بجائے ۳۱ مئی کر دی گئی ہے۔ ناصرات اس امتحان میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونے کی کوشش کریں۔ کتاب "ہمارا آقا" لیجنڈ امام اللہ مکرانہ کی دہلیہ کے دفتر سے منگوائی جاسکتی ہے۔ اس امتحان میں چھوٹے گروپ کے لئے ۸۴ صفحے اور بڑے گروپ کے لئے پوری کتاب مقرر ہے۔ (جنرل سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ مکرانہ ربوہ)

فصل عمر جوئیئر ماڈل سکول میں دہلہ

فصل عمر جوئیئر ماڈل سکول کے سالانہ نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ زمرہ بقی اور باقی کلاسٹر میں دہلہ اپریل ۱۹۶۷ء سے شروع ہے۔ دہلہ اگست ماہ کے آخر تک جاری رہے گا جو چند احباب سکول بڑائی خدمات سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنے بچوں کو زنیوں سے زیادہ تعداد میں داخل کرنا ہیں۔ سکول بنا تقیہ تھالیہ ٹانگہ پٹی چھاپے۔ لاکول کے بے ناچوں تک کلاسٹر کا انتظام ہے۔

ضروری تفصیلات دفتر سکول ذرا سے معلوم کی جائیں۔
(ریڈیکٹر سن فصل عمر جوئیئر ماڈل سکول ربوہ)

درخواست دعا

(۱) خاک رکا لگا عزیزم چوہدری عبدالسلام صاحب ملٹی میڈیٹل جیل میں داخل ہے اس کے ۹ بجے میں لیکن ابھی تک کوئی شخص نہیں ہو سکی۔ تم احباب جماعت اور درویشان قادیان کی خدمت میں اس کی صحت یابی کے لئے درخواست دہلیہ۔ خاکسار عبدالحکیم غیرت حال ربوہ)

(۲) خاک رکا ایڈیشن اینڈ سے سائیس مورخہ ۱۹۶۳ کو مزار جوڑا قادیان کے فضل کے ساتھ بلکہ کمال صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے (۳) میاں محمد یوسف صاحب احمدی صحت بھونڈی ریشا خلیں مستلہم۔ ان کی پٹیوں کے دور ہونے کے لئے احباب دعا فرمائیں۔
یا زکریا صاحب احمدی پشاور پشور

تعمیر مساجد ملک بیرون صدقہ جاریہ ہے

اس صدقہ جاریہ میں جن شخصین نے اس بے پیمانہ سے زائد حصہ لیا ہے ان کے امداد گاہی حج ان کی قربانیوں کے درجہ ذیل ہیں۔ جزا ہمدانہ احسن الجزاء فی الدنیا والآخرۃ۔ تاجران کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۲۷ تا ۲۹
- ۱۲۱۔ کرم جناب غلام مصطفیٰ صاحب رام نگر جو رحمی لاہور
 - ۱۲۲۔ جناب جواد احمدیہ حلقہ سلطان پورہ لاہور بزرگ کرم محمد شریف صاحب ۱۲ - ۲۸
 - ۱۲۳۔ جناب جماعت احمدیہ ذریعہ عباس بزرگ کرم سردار محمد صاحب ۱۵ -
 - ۱۲۴۔ کرم ڈاکٹر سعید عبدالوہید صاحب بھکر ضلع ساہیوالی
 - ۱۲۵۔ جناب جماعت احمدیہ ارگنہ فتح ٹنگری بزرگ اسرار علی صاحب ۴۵ - ۲۶
 - ۱۲۶۔ شان بزرگ کرم شریف احمد صاحب ۲۶ -
 - ۱۲۷۔ شیخ پورہ بزرگ کرم علی محمد صاحب ۱۲ - ۱۴
 - ۱۲۸۔ گوگھو وال علی لال پور بزرگ کرم محمدی محمد تقرب صاحب ۸۴ - ۲۳
 - ۱۲۹۔ مالکے بھگت، ضلع سیالکوٹ، محمد یوسف صاحب ۱۵ -
 - ۱۳۰۔ حمید آباد سندھ بزرگ کرم ملک محمد احمد صاحب ۵۵ -
 - ۱۳۱۔ رومی سندھ بزرگ کرم جناب مشتاق عالم صاحب ۲۰ -
 - ۱۳۲۔ کرم عزیز محمد احمد صاحب کراچی
 - ۱۳۳۔ جناب نجم الحسن صاحب مرحوم کراچی
 - ۱۳۴۔ مسعود احمد صاحب مخدوم کراچی
 - ۱۳۵۔ بان محمد علی صاحب نیند گنبد لاہور
 - ۱۳۶۔ جناب جماعت احمدیہ ملک فتح ٹنگری بزرگ کرم محمد کرم صاحب ۲۳ - ۱۳
 - ۱۳۷۔ کرم سعید امیر احمد صاحب جین گوگھو وال علی لال پور
 - ۱۳۸۔ مخدوم حمید علی صاحب سرگودھا مخدوم والدین
 - ۱۳۹۔ جناب جماعت احمدیہ سرگودھا بزرگ کرم باہر محمد عالم صاحب
 - ۱۴۰۔ مخدوم والدہ صاحبہ سید الطاعات احمد صاحب دارالصدر عربی ربوہ ۲۰ -

(دیکھئے الممال اور تحریک جدید)

تعمیر مساجد ملک بیرون کے صدقہ جاریہ میں طلباء اور طالبات کی شمولیت

دفتری اطلاع کے مطابق جن طلباء اور طالبات نے اپنے اہتمامات سے کیا یا پیلوٹر شکرانہ دینے کے لئے تعمیر مساجد ملک بیرون کی تحریک میں حصہ لیا ہے ان کے اعداد و جمع ان کی مالی قربانیوں کے درجہ ذیل ہیں۔ جزا ہمدانہ احسن الجزاء

- تاجران کرام دعا خیز ماری کہ اللہ تعالیٰ ان کی کیا یا کو آئندہ صدقاتی دعائیں و نسیات کا سبب بنیے آمین۔ دعا کیاب بونے والے طلباء اور طالبات بھی اس صدقہ جاریہ میں حصہ لے کر اپنے پیارے آقا حضرت فضل عمر المصلح الموعود علیہ السلام کو اللہ کی دعائیں حاصل کریں۔
- ۱۶۔ عریہ عبدالمنان صاحب ۸۵/۲۳ مئی موری راول پٹی
 - ۱۷۔ عزیزہ حمیدہ بیگم کرم چوہدری عبدالحمید صاحب آت کہ نور لال پور
 - ۱۸۔ دختر مخدوم حیات بیگم صاحبہ ربوہ فضل اہلی صاحب کھاریاں
 - ۱۹۔ ابن کرم ماسٹر محمد عبداللہ صاحب آت کھاریاں

(دیکھئے الممال اور تحریک جدید ربوہ)

اوکاڑہ کے اجناس

الفضل کا نازچہ پرچہ احمدیہ گاتھہ اوٹس ریل بازار اوکاڑہ سے حاصل کریں

دعاے نعم البدل

میرے بھائی رشید احمد صاحب کا دوسرا بچہ بھی جو مورخہ ۲۶ اپریل ۱۹۶۳ کو تمام پیدا ہوا تھا۔ چند دن زندہ رہنے کے بعد مورخہ ۳۰ اپریل ۱۹۶۳ کو لقمہ حیات سے رخصت ہو گیا۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ والدین کو صبر جمیل کی توفیق اور نعم البدل عطا فرمائے اور بالخصوص بچے کی والدہ کو صحت کاملہ دعا جلد سے لائے۔ آمین۔

السید احمد کارکن الفضل۔ ربوہ

ایک ضروری اعلان

یکم مئی سے

علمہ منڈی ربوہ میں اسٹریٹ کام شروع کر دیا گیا ہے

اعلیٰ درجہ کی گتھ

بارے لگانے کا انتظام کیا گیا ہے مناسب زرہ پر سب نفاذ مال جیا کیا جا رہا ہے۔ اجاب نفاذ اٹھائیں۔ نیز۔

چٹائیں لائیں

کڑھ پورڈی جیا ایجنسی سے ڈھچاوں سے تیار اور دوسری ایجنسیوں سے مناسب زرہ لیا جاتا ہے، پراپرائٹرز شریف چوہدری جنرل سٹور ربوہ

اعلان نظارت تجارت و صنعت

برائے امراء پریزیڈنٹ صاحبان جماعت احمدیہ

جولائی ۱۹۶۳ اور اس کے بعد اخبار الفضل میں متعدد بار تازہ و صنعت کار اجاب کی فہرستیں طلب کی گئی ہیں جو جھوٹوں سے اس طرف بہت کم توجہ دی ہے صرف چند ہڈی جی جن جن کی طرف سے مکمل فہرست آئی ہے، راول پٹی ۱۲، جیل ۱۳، پٹا در اور اس کے علاوہ چند اجاب نے انفرادی طور پر اس کی تعمیل کی اور کچھ تک گرت سے ڈی جی جی جی شہ۔ لاہور۔ سیالکوٹ۔ لائل پور۔ گوہر انوالہ۔ ملتان۔ گجرات۔ سرگودھا۔ شیخ پورہ کراچی۔ کوٹہ۔ بہاول پور۔ رحیم یار خان۔ ذاب شاہ سندھ وغیرہ کے اجاب نے اس طرف توجہ نہیں فرمائی۔

لہذا بزرگ اعلان ہذا امراء جماعت ہائے احمدیہ پریزیڈنٹ صاحبان سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے اپنے حلقے سے احمدی تاجروں و صنعت کاروں سے اجاب خواہ وہ بڑے کام کرتے ہوں یا معمولی۔ ان کی فہرست میں مندرجہ ذیل کو اٹھ درج ہوں۔ نظارت تجارت و صنعت میں یکم مئی سے لائیں بھجوا دیں۔

کو ا لف

- ۱۔ اپنا کاروباری نام یا فزیم کا نام
- ۲۔ کاروبار کی تفصیل۔ اگر تاجر ہوں تو تجارت کے متعلق اگر صنعت کار یا صنعت کار یا فزیم کے مالک ہیں تو کسی کی تفصیل۔ شاہ جنرل مرچنٹ۔ صراف۔ ڈاکٹر دھیم کیسٹ۔ ڈاکٹر گٹ۔ دکان۔ امپورٹرز اور ایکسپورٹرز وغیرہ۔ درکٹ ب بیزینس ڈیلر (SPARC PARTS DEALERS) ہائی بلاؤڈ زمین مال ڈنگ۔ دھرت دیوی ڈیویڈ ریویو کارمنٹ کا نام۔ ڈھنگ انڈسٹری ڈیپارٹمنٹ۔ سٹیشن اور سرکاری کے انداز بننے یا اس کا کاروبار کرنے والے پڑھنے پر سب و کتب فروش۔ فرنیچر۔ میکانیکل۔ الیکٹریکل۔ مرمت۔ لہجہ پڑھنے کا کاروبار کرنے والے سے مرمت موٹوں اور ریفریجریٹر۔ موٹوں کا کاروبار کرنے والے کے پڑھنے کا کاروبار کرنے والے سب اور خشک چیل۔ سبزین وغیرہ جیسے والے اور سہانی کرنے والے وغیرہ۔ تاکہ تجارتی و صنعتی کمیٹی ان تمام صد کو پورا کر سکے جس کے لئے وہ

بنائی گئی ہے اور جس کا اعلان ۱۶ جولائی ۱۹۶۳ء اور ۳۰ جولائی ۱۹۶۳ء کے اخبار الفضل میں چھاپا ہے امید ہے کہ امراء پریزیڈنٹ صاحبان اس طرف خاص توجہ فرمائیں گے (ناظر تجارت و صنعت)

مرضی اللہ کی تہنید و تائید سے اسٹریٹ نصف می سے استعمال ہو رہی ہے مکمل کورس پونے چودہ روپے۔ حکیم نظام جان اینڈ سنز گوہر انوالہ

